
 

 

 

 
  

  

 : 1التمـرين

    x   وy  بحيث : جذريان غير منعدمين انعداد       
2x y=

                 

   

                                      احسب :            
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  :2التمـرين 

         x  وy   وz  منعدمة بحيث :أعداد جذرية غير       z
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2       نفترض أن:      ) 2      5z≤ ≤ 
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  :3التمـرين 

  بحيث :  نعتبر الشكل جانبه

      AB=6cm    و
3ˆcos
5

ABC =  

     (OM) // (AB)) بين أن  1
      OM) أحسب  2

  
  

  
   

  :4التمـرين         

           x  : عدد جذري غير منعدم   بحيث
1

5x
x

− =  

2أحسب                         1
6x x

x
− + 

  المبياد الرياضيات              
 نوي إعداديثا الثانية  2فرض رقم 

  ............................................................ا(سـم : 

  ............................................................الفـوج : 



  :  5تمرين           

              ABCD     :  مستطيل بحيثAB =8   وAD =6  

               I وJ   وK  وL    منتصفات[AB]  و[BC]  و[DC]    

 على التوالي    [AD]    و                

 أتمم الشكل     )1

 IJKLأحسب محيط الرباعي   )2

  

  

  


